AOmiHicTpauia lNpesngeHTa Ykpainu

[MpuinmansHa MNpesngeHTa Ykpainu

22022019 |, 22/008045-15

Ha Ne

reguest-46209-
98d3d3a0@dostup.pravda.com.ua

Ha Barne 3gepuenns iz 16.02.2019, o Hagiituuio no Aaminictpauii ITpesunenta
YkpaiHu, NOBIIOMIISIEMO TaKe.

Bianosigao no wactunu ceomoi crarti 5 3axomy Ykpainu “Ilpo 3BepHeHHs
rPOMaJIiH’ 3BEPHEHHS] IOBUHHO OYyTH IMiUTHMCAHO 3asBHUKOM (3asBHMKAMM) i3
3a3HAYCHHSAM JaTu. 3BepHeHHs, opopmieHe 0e3 NOTPUMAHHS IIMX BUMOT, 3TiIHO 3
YaCTHHOI BOCHMOIO CTATTI 5 HBOIo 3aKOHY MOBEPTAETHCS 3asiBHUKOBI 3 BIAMIOBIIHUMHU
P03’ ACHEHHSIMMHU.

He mimnucane 3BepHeHHs 3riJHO i3 YaCTHHOIO MEPLIOIO CTATTi 8§ LBOrO 3aKOHY
BU3HAETLCSI AHOHIMHUM 1 pO3IJIsyLy He IMiuisirac.

OcKiNbKHM 3BEpPHEHHSI He [iAnucaHe, BOHO NoBepTacThes Bam. Skuo Bu
3BEpTATUMETECs 3a TOTIOMOI0I0 3aC001B eNIEKTPOHHOIO 3B’ 513Ky, Bu Mokere HajicnaTu
MIAMHCAHUH JIOKYMEHT Y CKAaHOBaHiH (opMi.

JloaToK: eJICKTPOHHE 3BEPHEHHS.

3aBimyBay Biiiay C.Ocradiiiuyx

Bux. Pynnuieka B. M.
EDOC-44-502560

01220, m. Kuis, Byn. Bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, thakc (044) 255-70-51



Ne507 Bix 18.02.2019

From: Mrops [mailto:foi+request-46209-98d3d3a0@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Saturday, February 16,2019 11:21 AM

To: l'onoexuit renapramenT 3a0e3medeHHs 0CTYIy 0 My6miunoil iHbopmani
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Inopmartiitauii samut - MicesHaxopreHHs?

Hobporo aus!

3rizuo signosiji Jep:xasHoi pickansHOI cirysxkbu Yipainn Ne14459/10/15-32-04-21 gix 08.10.2018
p. [l NOBHOIIHHOTO ONOJATKYBAHHSA, MiCLIeBa pajia IOBUHHA NpuitHaTH [lepemnik creniamsaux
3eMeTIbHHX [IISHOK BiBeJIeHHX IS OpraHizalii Ta mpoBaJpKeHHs MiSIBHOCTI i3 3a0e3MeucH s
TapKyBaHHs TPAHCIIOPTHUX 3ac00iB, B IKOMY 000BSI3KOBO IIOBHHHI OyTH 3a3HaYeHi:

1. MicnesnaxomxenHsi(apeca)

2. 3aranpHa mioma

3. Texuiyne obnaTyBanHs

4. KinbKicTh MicIb 1UIs napKyBaHHS

5. Ilepenik oci6 ki ynHoBHOBaXkKeHI OPraHi30ByBaTH Ta NIPOBOLHTH JaHWi BA AiSILHOCTI HA JaHi
JUISTHIIL.

Ha mincrasi cratett 1, 13, 19, 20 3axony Yxpainu «[Ipo gocryn 1o myOmiunoi indopmamii» Bix 13
ciunst 2011 poky, sIKi HAJAOTH MPABO 3BEPTATUCE 13 3AIUTAMH JI0 PO3IOPAAHMKIB iHGOPMALIT 111010
HaJ[aHH yOTiYHOl iHOpMaIil, mpomry HajaTH HacTynHy iHdopMAITito (HacTymHi TOKYMEHTH):

1) Sk 3scyBaTH Micle3HAXOKeHHs 00€KTY, 3a BincyTHocTi [TomToRoT aapecH, mwo IIPHCBAKOETHCS
PIIICHHAM BHKOHABYOI BIIaJ1?

2) SIx 3HAHTH OOEKT OMOAATKYBAHHS, [IPU BiZICYTHOCTI IPHCBOEHOT anpecu?

3) Uu noBHHEA BUKOHABYA BIajia IPHCBAIOBATH CBOTM PillleHHAM afpecy [Uisl AUTAHOK Bi/BeTeHIX
JUIS OpraHi3auil Ta IpOBa/DKEHHS TSILHOCT] i3 3a0€3MeueHHs MapKyBaHHs TPaHCTIOPTHUX 3aco0iB
4) Yu noBWHHA BHKOHABYA BlIaja TPHCBAKOBATH CBOIM PILIEHHSIM apecy sl AUISHOK BiIBeIeHUX
JUIs Oprauisanii Ta IpOBaUKeHHS JIsIBHOCT 3 JIOBIOTEPMIHOBOT TOCTAHOBKH TPaHCIIOPTHUX
3ac00IB(CTOAHKH)?

[Ipommy Ha KOKHE THTAHHS BIAMOBICTH OKPeMO, Ta HCHMOBO.
Anpeca: M.Opeca, Bys.Hogikosa 2a, 6yi1.42a

3 moBaroro,
Urops

IIpomury HagaTH BiANOBIAb Y BU3HAYEHHI 3aKOHOM TEPMiH €MECKTPOHHOK IIOLITOIO.

Lie nosigomnenHa 6yno Hagicnate yepes cait "doctyn ao Mpasau", NPU3HAYEHHSA AKOTO - HaaaHHA
MO/IMBOCTI rpOMaAAHaM HaACMNATH 3anuTu Npo nybaidHy iHbopMaL,io 3 NoAanbLOoK nybnikauieto umx
3anuTiB Ta BiANOBIAEH Ha HKX




